

RETIFICAÇÃO – CPD 025/2016

A Pró-Reitora de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal de São João del-Rei – UFSJ, no uso de suas atribuições, RETIFICA o Edital do concurso público para provimento de cargo da Carreira de Magistério Superior, CPD 025/2016 - CCO, publicado no DOU de 14/04/2016, seção 3, pág. 35, em seu item 1.3, onde se lê: “Graduação em Medicina com Residência em Clínica Médica”, leia-se: **“GRADUAÇÃO EM MEDICINA COM RESIDÊNCIA OU ESPECIALIZAÇÃO MÉDICA EM CLÍNICA MÉDICA E/OU EM ALGUMA ESPECIALIDADE CLÍNICA”**.

São João del-Rei, 25 de abril de 2016.

ADRIANA AMORIM DA SILVA
Pró-Reitora de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas